DE UN PROBLEMA DE DOS OPERACTONES CREAMOS DOS PROBLEMAS
DEUNA OPERACTON. [
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1.~ SUBRAYAMOS EL PRIMER DATO.
£ - SUBRAYANOS EL SEGUNDO DATO

- Buncamoy ba pregunla coubler y b veypondemoy.

|- RESPUESTA DE LA PREGUNTA OCULTA
5 - SUBRAYANOS EL TERCER DATO

6- Lov miymev pregunlos del prohleomer iniciad

PROBLEMA DE DOS OPERACIONES




Con boy doy primenoy daloy del problema original y be pregunlo

cowblay ebabovamoy b primer problema.

Con o verpuentor de b pregunlo couliler y eb venlo del prohlema

vreamey el olve problema de 1 opervacion.




